|44

Convection Oven

WCL-0612 E
WCL-1012 E

Spbare Parts

C€



Frame and panels
Chassis et panneaux WCL-0612 E
Gestell und Verkleidungen WCL-1012 E
Frame en panelen

@ 492183
03355E (0612 - 1012)
03357E (0612 - 1012)**

03356E (1022) S

03358E (1022)**

492110

03333E (0612)
03334E (0612)**
03337E (1012-1022)
03338E (1012-1022)**

03332E (0612)
03336E (1012) ;
03340E (1022)

03321E (0612)
03135E (1012)
03136E (1022)
03139E (0612)**
03140E (1012)**
03141E (1022)**

03331E (0612)
03335E (1012)
03339E (1022)

\ 03349E (0612-1012)
PIEDO09 03353E (0612-1012)**
L 03350E (1022)

L 03354E (1022)**

——— 169045-5

(169045-6

PIED015—&
&)

"~
(=)

— 165074-5
(169076-6

** Door right side


Jason West



Door assembly
Assemblage porte

Tiraufbau WCL-06
Deur samenstelling
‘ 02884 @ 2 x 20
602287884 7 (5 @2x QWO011-06
492145-1 — | s 492147
~o : R /’///' /(g
~ _ -7 B -7 Q
e [ 844990
‘492148 7/ : 1
492043 N

: = i >
L ‘ 603311 M 4 x 10 844766 | ° 492155
© Z \
602287 B 8.4 — ! 602308 B 4 / - A ,
| & A - 491760
492146 —__ . ) ®) T = 844986
P VA051-20 &y
QW011-6 )
Qja\ - QA031-17@9 — s
VA261-1
(M4x4) . 845377
—_— : 845392
VC011-13———— & : [
845 337-1 . - ,
492215 ] pe -
s Z
844986
491760
492434 ———\VC011-17
845375
492917 492155
845320-1 ~ -
4924
845336-1 \>9 %
_‘ ————— 845052
|-~
1 R)—— 844986
- |-

-

-

!

~
R 6;;‘@’ -
- 7

‘845316 -~
845317-1 -

491760

s

|
|
|
J

d§§)®\¥V(:011-17
N 845392
}ﬁ 845377

845375
492155

-

<~ _~VA041-31 P

~.-

|

|

i

|

!

|

VA041-31 — L |

149926-5 !

|

|

!

D — vaos1-32 :
9 VC032-09 % i <D—VA041-30

‘ .
/ i |
! ‘ »
VA081-100 ; i S
845313-1 — 845315-1 844952 . 494058
494059
492920  VC022-100 ‘
VB011-100 % ;



\Y
Q 3’ Door assembly
7 Assemblage porte
WOLF Turaufbau WCL-10

Deur samenstelling

Door assy p/n 481029

02884 @ 2 x 20

602287B8,4 ~ M

QWO011-6
o 492147
\ | 1.
492145-2 =
492043 D
5 L
T ‘ 603311 M 4 x 10 ®
‘ ol
602287 B 8,4 — (& ‘ 602308 B 4 1 g
492 146 —__

(M4 x4)
VCo11-138 ——————— @
45337-2
492215 84533
|
\CO011-17
492462 845375
492937 aasars
845320—i
845336-2
_‘ 492465

492466
i SR ~—————vco1117
@5’ Pa%sgz
ﬁ S~ 845377
| 845375

492155

VA04L-3L &5 — VA081-32

I
I

I

I

I

!
VC032-9 !
I
845315-2 I
I

T,

I

I

VA081-100 / ‘

844952
494045

VC022-100 ‘
VB011-100 \/
N

<D—VA041-30

845313-1

494058

494060
494059

— 492941




Interlocking door

Verrouillage porte WCL-06
Tirverriegelung WCL-10
Deur grendeling

(845391 (kompl,) |

& vco32-9

)
&7

i
|
!
|
|
!
|
|
!
|
!
. \I—845347 |
|
|
!
|
|
!
|
|
!
|
|
|

' >~ ga53a4
QL011-10 @ 845343
QA011-45 Y
845341 @? 845342
T -
1490853 — o @ é/
845340 /@13/
Byl
4 (@
845339 e ®®®:

845346

845338 w ¥149985—3
— 0O

845345



7

Cavity and heating element

Sous-ensemble moufle et élément chauffant WCL-0612 E
WOLF Innenbehilter und Heizelement WCL-1012 E
Binnentank en verwarmingselement WCL-1022 E
10 E
THERO19
THER100 e
5 ':7@
@’ 847694
SR — 845265-3

\\\\ j 845265-2

01317B

493542 (06) "
493542 (10)

493544 (06)
493544 (10)

DECO253 (1022)

N

492418 (06)

492455 (10)

845349-1 (06)

VB011-19

322194

INJ601

492400 (x 2) (06)

845349-2 (10)

492449 (x 2) (10)

04426D (0612-1012)

SO
DY 845365-1
[

(322426) — (\;’%

845297

Sealing compound (red)
Matériau d'étanchéité (rouge)
Dichtungsmasse (Rot)

Afsluit dichting (rood)

[Dichtungsmasse (Transparent)]_ 153094-1

Deutschland

04336D (1022)
233982-6 (06)

VC032-9 54
@// VA081-32 M4 x 12
[l

= 845365-2
C032-9 B4
é VA081-32 M4 x 12
(O

S

| —VB012-31 M 10
845404

Ve
(=)——844920-2

233982-6 (10)
04336D (1022)




5 Ventilation unit
Ensemble ventilation WCL-06

Liftereinhei -
Ventilatie eenheid
06 E @———VB101-8
/—149940-24
844956 .
844984 N e 06 E 84495501
: 160 W 208/254 V 50/60/1
491969
322190-1 H———vB1018
p53076.1 149940-24
_®- 149985-3
492108

@ﬁ \ VC032-9 (x4)
\ VC032-31 VA081-34 (x4)

VA014-03

10 E VB101-8

O
,/—149940-24

10E 844955-1

844956 !
844984 ‘ .
x - 160 W 208/254 V 50/60/1

491969

322190-1 VB101-8
p33078.2 149940-24
foyd 149985-3
492108

VCO032-9 (x4)

\\ VC032-31 VA081-34 (x4)
VA014-3




wWOLE

Pipework and Drain

WCL-0612 E
WCL-1012 E
WCL-1022 E

01562A-
01562A.
01563A.

(

(

(
DECO252 (0612

(

(

DECO252

|
DEC0253 El
JOINO58 (0612))—/©
JOINO58 (1012

JOINO57 (1022)

04426D (0612) S
04426D (1012)

04336D (1022)

TUY634
TUY628
TUY622
TUY622
TUY621
TUY521

ROB218

i
RAC067 ———— &
1

ROBO081 ﬁ

X<
03863A ———————@

RAC426 —%

(0612)
(0612)**
(1012)
(1022)
(1012)*
(1022)*

** Door right side

DS

&3 Ingeot

JOINO54

RACO050



Y

? Electrical connection 1

Raccordement électrique 1 WCL-0612 E
WOLF Elektroanschluss 1

Elektro-aansluiting 1

@ —VA011-32

492994

492189

I_ 03764D **
845351

492197-1 (06)
845184-1 ——

844889
8452571
8447011

REL464

(@ — 173864

L~
PRI

P

2"

~.
~

492443

229613-1
845049-5
229612-2
845233-1

** Door right side



\}

? Electrical connection 2

Raccordement électrique 2 WCL-1012 E
WOLF Elektroanschluss 2 WCL-1022 E

Elektro-aansluiting 2

@ —VA011-32

492994

492189

0 — 03764D **
845351

REL608

845184-1

844889
8452571
8447011
REL464

0

L~

‘\ — 173864

—

492443

229613-1
845049-5
229612-2
845233-1

** Door right side

10



Ventilation OURA WCL-0612 E
Ventilation OURA
. WCL-1012 E
Entliiftung OURA WCL-1022 E
Ventilatie OURA :
® —————— V0329
g;-———————————————v3011-7
845218
492958
844617
845218
0A031-16
322001
—————— 322001
@—mom -16
\
\
. ‘
~ :
\\\\ ‘
\\\k i
VC032-9
VBO11-7
QJ021-25
DECO288 )
DECO291 **
L QJ021-25
0A041-17 ¥ 02156B (0612-101
02157B (1022)
02156B (0612-1012)*
02157B (1022)**
149951

* Door right side

11



Electrical Control Unit

Panneau de Controle Electromecanique WCL-0612 E
Elektromechanisches Bedienungsfeld WCL-1012 E
Elektrische bedieningselement

WL
845281
845395
845894 — (i | ~ \ 845353-2
845894 ———— % .
L . o
, S |
S
@Z845238 "
492071-1
VCO011-5
VA011-32

12


Jason West



WCL-0612 E
Electronic Control Unit WCL-1012 E

WOLE WCL-1022 E

INTO23

INTO28

MINO14

&

THERO19

INTO28
VOYO061

VOY063

VOY060

\ 04950D (0612)

04951D (0612)**

04952D (1012-1022)
04953D (1012-1022)**

MANOO03

INTO39 CLAV122

** Door right side

13



WCL-0612 E

Filter and Carriage

WOLF

k>

AW Sa Y

PV

14



WCL-06
WCL-10

492397

492784

492075

nd Wagen
transport

and carriage
Filter en

Filtre et chariot

Filter
Filter u

WOLF

06 E

233836-1
OPTION
233990

VA v Y v " v

492784

10 E

233836-2
OPTION

15



Table and trolley assy

Table et table roulante ens. WCL-06
Tisch und Rolltisch kompl. WCL-10
Tafel en verrijdbar onderstel

/ 602491 M 6
—__— 602307B6
322289

| 322287
- — 602286 B 6,4

371193-1 (1012) — 602491M6
371231-1 (1022)

/ 371193-2 (1012)

N
\
A

A\

N

8

1 >—170191

i

=
Iy
o
=
©
pa=s

-\

(322276 (0611)+(1011) | :| 371193-1 (0611)+(1011) |
322277 ———————————— |
4x04DIN 471@ A 371196-13 >
X
602283 Sl 603001 602489 M4 (x 2) /@\%
602649 M 4x10 (x2) —

B4,3x2 M4x8
322279 602283 7
B 4,3 !

AN
old type som0n 371196-12 — %

New type
Réalisation actuelle

Réalisation antérieur
Alte Ausfiihrung
alt

Neue Ausfiihrung
Actueel realiteit

/Q\

322388 J
KU 32 B 10

g /
DIN 319
322385 J/ %
322228-3 (x 2)

322228-4 (x2) ——— %

3714762 (x 2) /
371476-1 (x2) ———————



Y

WOLF

As continued product improvement is a policy of WOLF, specifications are subject to change without notice.

Ce catalogue n’est pas contractuel. WOLF se réserve le droit, et sans préavis, d’apporter toutes modifications
ou améliorations a ses matériels.

WOLF behalt sich das Recht vor, an allen Produkten technische Anderungen und Verbesserungen ohne
Ankiindigung vorzunehmen.

Voortdurende produktverbetering vormt een wezenlijk onderdeel van het beleid van WOLF. Specificaties kunnen
zonder kennisgeving gewijzigd worden.

PB-JW-08.01.04



